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Lo que sigue es lo mínimo de 
Scribus para poder reproducir este 
mismo zine. Sin embargo 
estaremos visitando partes clave de 
su interface. Te recomentamos 
tomarte el tiempo de apreciarlas 
para adquirir en el proceso más 
conocimiento del que podemos 
compartir en este minizine.

1.- Agregar A7

Abrimos Scribus.
“Archivo”-“Preferencias”-“Tamaños 
de página”.
Seleccionamos “A7” y lo movemos 
a “Tamaños activos”, luego damos 
click a “Aceptar”.

2.- Crear documento

“Archivo”-“Nuevo”.
En “Disposición del documento” 
seleccionamos “Páginas 
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enfrentadas”.
En tamaño “A7”.
En “Opciones”, “Número de 
páginas” ponemos “8”.
Tildamos “Marcos de texto 
automáticos”.
Damos click a “Aceptar”.

3.- Páginas maestras

“Editar”-“Páginas maestras”.
Seleccionamos “Normal derecha”, 
la duplicamos utilizando el tercer 
botón “Duplicar página maestra 
seleccionada” y la nombramos 
“Tapa”.
Aplicamos el mismo procedimiento 
a “Normal izquierda” pero la 
nombramos “Contratapa”.
A “Normal izquierda” y “Normal 
derecha” agregamos pequeños 
cuadros de texto mediante 
“Insertar”-“Cuadro de texto” en el 
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lugar que elijamos para los números 
de página. Luego haremos doble 
click dentro de cada cuadro, 
“Insertar”-“Carácter”-“Número de 
página”.
Para finalizar damos click a “Volver 
a modo normal de página”.  
Seleccionamos la primer página, 
“Página”-“Aplicar página maestra” y 
seleccionamos “Tapa”. Realizamos 
el mismo procedimiento para la 
octava página pero seleccionamos 
“Contratapa”.

4.- Importar texto

Click derecho sobre el marco de 
texto de la página 2-“Obtener texto”. 
Seleccionamos el archivo 
descargado de https://
maleza.srht.site/zinequinon.txt
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5.- Gestor de estilo

“Editar”-“Estilos”.
Seleccionamos "Estilo de párrafo 
predeterminado".
Damos click a "Editar".
En la pestaña “Propiedades”, en 
“Alineación y distancias”, 
seleccionamos "Interlineado 
exacto" de 10pt.
En la pestaña “Estilo de carácter”, 
Propiedades, en “Formateo básico”, 
asignamos una altura de 8pt.
En la columna se la izquierda, 
seleccionamos "Nuevo estilo".
En “Nombre” ponemos “Título”.
En la pestaña “Propiedades”, en 
“Alineación y distancias”, añadimos 
4pt de “Espacio por encima” y 2pt 
de “Espacio por debajo”.
En la pestaña “Estilo de carácter”, 
Propiedades, en “Formateo básico”, 
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“Estilo” elegimos “Bold”.
Damos click a “Aplicar” y 
“Terminado”.

6.- Aplicar estilos

“Editar”-“Editar texto en el editor de 
historia”.
Para todos los fragmentos que 
inician con número, en la columna 
de la izquierda, seleccionamos el 
estilo “Título” que hemos creado.
Luego “Archivo”-“Actualizar el 
marco de texto y salir”.

7.- Insertar imágen

“Insertar”-“Marco de imágen”.
Creamos un marco que ocupe toda 
la página 1. Click derecho, 
“Contenido”-“Obtener imágen”. 
Seleccionamos la imágen 
descargada de https://
maleza.srht.site/tapa.png
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8.- Exportar

“Archivo”-“Exportar”-“Guardar 
como pdf”.

9.- Convertir a minizine

Ingresamos a https://
nashhigh.itch.io/zinearranger 
hacemos click en “Browse”, 
seleccionamos nuestro pdf y 
hacemos click en “Print” para 
descargar la versión lista para 
imprimir y plegar.

10.- Intervenir y fotocopiar

Ahora es momento de intervenir a 
mano (dibujo, colage, sellos o 
loquesea), fotocopiar, plegar y 
distribuir nuestro zinequinón.
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